新面孔送来见面礼

上海男篮昨主场开门红



95 比88,上海男篮昨晚主场战胜浙江稠 州,有惊无险取得新赛季开门红。比赛中,浙 江队一度填上了23分的大坑,不过好在上海 队最后时刻表现稳定,这才没有让煮熟的鸭 子飞走了。

过程起伏

谁也没想到,这场比赛会如此跌宕起伏。 浙江队拥有三外援,所以对于上海男篮来 说,这不是一个容易拿下的对手。可出人意料 的是, 首节上海队就打了对手一个32比16, 第二节刚过半,比分已经变成46比23,23分 的巨大优势简直意味着是天上掉下了大馅饼。

可是第二节后半段风云突变, 浙江队居 然在6分钟内打出18比4的得分高潮,在中 场时成功将分差缩小至9分。"这段时间,我 们丢了不少篮板,一直被对手打反击。"赛后 主教练刘鹏解释说,还是防守出了问题,"防 守时内线倒是能顶住,可是外线总漏人,所以 我叫暂停时一直强调, 防守时外线一定要做

在新赛季开赛前的一次新闻发布会上,

姚明的话一点也不错。昨晚,普莱斯以

2 分球 13 投 6 中, 3 分球 10 投 5 中, 此

自己出色的表现,有力地回击了各种怀疑,

外还有9个篮板、5次助攻, 昨晚砍下32分

的普莱斯场上效率非常高。特别是终场前一

分钟对方连中两个三分球将比分差距缩小

至只有2分时,普莱斯毫不手软地回敬了一

几乎打满全场的普莱斯昨天第三节时右

个三分球,为上海队确立了胜势。

有媒体曾当着姚明的面质疑新外援普莱斯 的能力。姚明当时的回应是:"他是经验很丰 富的球员,能在NBA 生存六七年,而且一直

有球队要他,这已证明了他的能力。

帮助球队取得了开门红。

防守,是大鲨鱼安身立命之根本,可是昨 晚在篮板球上却一直落后于对手,这是因为 内线塌了半边天。由于最后一节只能上单外 援, 所以上海队的策略是第二节和第三节让 中锋张兆旭多休息, 第四节再挑起内线重担。 可是篮板能力出色的内线外援詹姆斯昨晚表 现失常,他第二节只打了不到4分钟就已经 身背4次犯规,不得不被提前换下,这一意外 情况也让场上局势陡然生变。

下半场刚开场 4 分钟,浙江队已经以 54 比53反超比分,从落后23分到领先1分,该 队只用了不到10分钟,难不成上海队要上演 被对手大翻盘的悲剧吗?要知道,最后一节上 海队只能使用单外援,而浙江队则可以使用 双外援,如果不在第三节建立起一定优势,那 么最后一节则凶多吉少。

新援给力

本赛季,上海队引进了普莱斯、刘晓宇 李学林、鞠鹏等新援,小将吴冠希本赛季也是 第一次代表大鲨鱼出场,而比赛过程证明,正 是这些给力的新援带来了胜利。

能够拿下开门红,新外援 AJ·普莱斯的 表现自不必说, 其他新援也都发挥了重要作 用。刘晓宇昨晚在投篮命中率上表现不佳,总 共出手11次只命中一个,不过他贡献3次助 攻、4次抢断,并且5次制造对手犯规。"刘晓 宇因为受伤,去年一个赛季没怎么打,今天的 命中率显然不是他的正常水平。"刘鹏说,"但 是他的比赛经验很丰富,对于场上局势控制 得不错,相信他以后能发挥得更好。'

首发出场的控卫李学林打了19分钟,只 有2分、2个篮板、2次抢断入账,此外有3次 失误且没有助攻,不过刘鹏却对他的发挥很 满意:"他今天的主要任务是防守对方的小外 援沃伦。大家都知道,沃伦上赛季在重庆队得 分非常多,一场拿下30多分是常有的事,但 今天在李学林的防守下,他只得到17分。"至 于从浙江队引进的鞠鹏, 昨晚面对老东家的 发挥堪称完美:19分钟内4投4中得到9 分,不但效率超高,而且没有一次失误。

本赛季前, 上海队引进的新援以后卫为 主,使得球队可以打控卫的有6人之多。不过 昨晚在关键时刻,正是普莱斯、刘晓宇、李学 林这些新援轮番出击,并且在得分、组织、防 守上分工明确,确保大鲨鱼有惊无险地获胜。 这不但是对引援工作的最好肯定,也可让球 迷对新赛季有更多期待。 本报记者 李元春



■ 新面孔一:普莱斯(右)持球进攻



■ 新面孔二:刘晓宇(右)切入对方篮下



■ 新面孔三:李学林(左)与对手奋力争抢 本版图片除署名外均为记者 周国强 摄

"他没有吹牛!

上海男篮主帅对普莱斯大加赞赏

脚扭了一下,但他轻伤不下火线,坚持打完了 所有的比赛。同到休息室,他马上让队医给右 脚踝绑上冰袋,由于绑上冰袋的脚无法穿鞋和 袜子,普莱斯最终是光着右脚来到新闻发布厅。 "我的脚伤没有问题,下一场我会发挥得更好。

留着络腮胡子的普莱斯在上海队打进攻 后卫的位置,他在 NBA 曾效力过步行者、骑 士、太阳等队。"能来上海非常开心,这场比赛 我们进行了精心的准备,并且拼到了最后,我 觉得全队每一个人都非常努力。"

上海队主教练刘鹏寨后对普莱斯大加赞 赏,他明确表示,普莱斯应该成为球队的新核 心。"在美国的时候,我跟他谈过这个问题,他 应该成为球队的领袖,体现自己的价值。他表 示不仅要得分,还要带领全队。我觉得普莱斯 没有吹牛,他做到了。而且我觉得他在场上表 现得非常踏实,兢兢业业地做好每一次防守和 进攻,他的表现让人认可。"本报记者 王志灵

在比斯利(右)的严防下



没有让新东家失望

比斯利为山东队战胜广东队立功

上海男篮昨晚主场战胜浙江, 新外援 AJ·普莱斯功不可没,而在另一块场地上,普 莱斯的前任、大鲨鱼旧将比斯利的表现更疯 狂,他一人独得48分12个篮板,帮助山东队 7年来首次战胜广东队,而且这次是在广东 队的主场。

比斯利曾是 NBA 榜眼秀, 他上赛季效力

上海男篮,由于球风华丽深受球迷喜爱。不过 比斯利虽然个人能力强, 但是他处理球比较 随意且失误较多,无法让队友变得更好,所以 这个赛季上海队没有再与其续约。本赛季签 下比斯利,对山东队来说也是冒险一搏:使用 得当,必定事半功倍;如果使用不当,则有可能 毁掉这一赛季。而从新赛季首战的表现来看,

比斯利显然没有让新东家失望: 下半场拿下 40分,全场独得48分,正是依靠他的疯狂表 现,山东队才结束了对广东队尴尬的21连败。

48 分,这不是比斯利在 CBA 的个人单 场最高分,上赛季在上海队效力时,比斯利面 对天津队曾得到过55分。而在2015年CBA 全明星赛中,比斯利全场得到59分荣膺 MVP,并打破全明星个人单场得分纪录。虽然 昨晚比斯利再现了全明星级别的表演,不过 就像山东队主帅凯撒赛后说的那样, 他依然 需要更快融入全队的整体打法中去, 并且要 串联起其他队友,这也将是山东队能否走得 更远的关键所在。 本报记者 李元春

康乐室自上市10年以来,以其优良的品质 及实体专卖店销售和优质售后服务。 ,服用过的朋友就知 上海中老年朋友的青睐 道,真正可以提高生活质量。

康乐宝成分采用黄精、枸杞、 黄秋葵、 草、龙眼肉。玛咖、山药、油菜花粉、肉桂等 天然植物(适合四季长期服用)采用合理的营 的营养性,中老年男性朋友可以放心服用。本 品四盒一服程。

轟 訊: 为了答谢中老年朋友10年来对康乐宝 的支持与厚爱, 现推出全新生产工艺康乐宝 新康乐宝含量高,不伤肠胃,易吸收,服用后让 您生活更满意,更精彩。活动期间购买可享受买 7送7、买5送3、买3送1优惠。赠品为同品同规 格, 买5送3以上者还多送价值198元人体润滑 别1瓶。本次优惠仅限本周。

健康热线 51699753 上海购买有服务中心也可电话订购

由女41岁末婚孤儿貌好寻年龄 不限无房男上门32271263 女78岁丧偶造市厂退宽房孤 独无房接受15201778476 排女61岁末婚中医苗丰党员洋 别房孤85岁下入住15000284758 推女商休干部78岁丧住疗养院 幕健康多房可速婚15000284758 闸北婚介56703988

房年齡不限 15201778476 女71岁离独交大老师气质好

北京二锅头散酒坊 招商 中华老字号 400-006-1163 征出租 www.egtjf.com

闵行开发区 64696698

房急租18918927531

启事信息

债务纠纷删赠 **462221007**

遗失声明 盈贸易(上海)有限公司, 遗失公章壹枚,声明作废。

区女中医教授78岁未婚貌好肤 100白型品种国籍订别野多惠天

公告信息

夫君朱象贤, 原上海市发改委经 济研究所研究员 因病医治无效,于 2015年10月28日18 点30分在新华医院 逝世,享年83岁。秉 承遗愿,丧事从简。

妻: 童慧棣 率 女、婿及众小辈 泣告

《新民晚报》分类广告投放热线 62897402 62474498转8028地: 陝州路區科區區 [201]室廳